

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2023-09-19-005059-a

Назва предмета закупівлі: Плитоноски (код за Єдиним закупівельним словником ДК 021:2015: 35810000-5 Індивідуальне обмундирування)

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: кількість товару 53 шт. визначена на підставі листа ініціатора закупівлі. Строк поставки товару: до 01.11.2023 року. Якісні та технічні характеристики визначені з урахуванням реальних потреб добровольчого формування та оптимального співвідношення ціни та якості. Враховуючи зазначене, Замовник прийняв рішення застосувати такі технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Опис товару та вимоги до його технічних та якісних характеристик	<p>Плитоноска із системою швидкого скидання, сумісна з плитами розміром 250x300 мм. та має три підсумки для магазинів</p> <p>Комплектація однієї одиниці: Плитоноска – 1 шт. Підсумки для магазинів – 3 шт.</p> <p>Характеристики плитоноски:</p> <ul style="list-style-type: none">- Колір тканини: мультикам- Матеріал тканини: оригінальна Cordura (або еквівалент) із щільністю не менше 500d- Сировинний склад: 100 % поліамід;- Поверхнева густина: не менше 260 г/м²- Водотривкість: не менше 3000 мм. вод.ст.- IRR обробка матеріалів (невидимість у ІЧ-спектрі)- Водо-оливодіштовхувальне покриття (DWR) матеріалів- Регулювання по розміроросту I-IV- Сумісна з плитами розміром 250x300 мм.- Фурнітура для швидкого скидання- 3D сітка з внутрішньої сторони для вентиляції- З'ємна передня MOLLE-панель;- Текстильні застібки виробництва Velcro/Alfatex (або еквівалент)- Країна виробника: не російська федерація, не республіка білорусь, не Китайська Народна Республіка
Маркування	Товар повинен містити маркування, яке надає змогу ідентифікувати виріб, країну походження, дату виробництва тощо.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 371 000,00 грн., з ПДВ. Очікувана вартість предмета закупівлі визначена шляхом збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну товару, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі на сайтах постачальників відповідної продукції, а також листа відділу бухгалтерського обліку та ініціатора закупівлі.